#### Теория и история атеизма

### Молодежный центр Сретенского монастыря

Преподаватель: Роман Валерьевич Капинос, кандидат экономических наук

Выполнил: Богдан Николаевич Бугров, студент 1-го курса СЗО магистратуры БПДС

#### Молодежный центр Сретенского монастыря

#### Деятельность центра:

- 1. Различительные просветительские курсы;
  - 2. Евангельские беседы;
    - 3. Молодежный хор;
  - 4. Беседы о православии;
  - 5. Поездки в школу-интернат
- 6. Встречи с детьми из социального центра «Красносельский», г. Москва;









#### Молодежный центр Сретенского монастыря

Молодежь составляет основу мероприятий, придает творческую атмосферу и энтузиазм. Церковность, акцент на общей Литургии, где поют и причащаются участники молодежного центра – это главная черта Сретенской миссии. Данная миссия направлена не только на восстановление храмов, но и на укрепление души. Возраст участников центра составляет от 14 до 35 лет.



### Евангельские беседы

Православная Церковь способна проявить настоящую заинтересованность в судьбе молодых людей и потребность в каждом человеке как в личности, свободно ищущей Христа.

Душа нашей работы— это Евангельские беседы. На них присутствуют более 60 человек. Занятия проводит насельник Сретенского монастыря, руководитель молодежных проектов иеромонах Андроник (Пантак).

Данные встречи собирают всех вместе и служат основой для дальнейших проектов.



# Молодежный хор

Молодежный хор участвует в ежемесячных богослужениях, выступает на праздниках Просветительского центра. Сейчас в хоре есть две группы:

- 1. Для начинающих;
- 2. Для тех, кто имеет опыт церковного пения.

Важно, чтобы церковной характер которой привлекается деятельности, к специфически молодежь, носил не воспитательный характер, а был интересен и всех участников, ДЛЯ включая важен организаторов. Тогда это превращается из формирующей деятельности в полнокровную церковную жизнь.



## Поездки в детский интернат

Монастырь окормляет детский интернат в Рязанской области в г. Михайлове. Каждый месяц приезжают добровольцы из Молодежного центра Сретенского монастыря. Самой главной задачей является подарить ребятам тепло, радость, пообщаться и поделиться опытом веры и духовной жизни.

Каждый раз разрабатывается план новой игры или квеста, чтобы порадовать детишек интересными заданиями. В ходе игры дети узнают о событиях библейской истории, жизни святых.

В воскресенье дети посещают Литургию в Сретенском монастыре.



#### Поездки в колледж-интернат для инвалидов

В Рязанской области в городе Михайлов находится Экономический колледж ДЛЯ инвалидов. Ежемесячно группа добровольцев Молодежного центра приезжают интернат для того, чтобы поговорить и пообщаться со студентами про веру, Евангелии. На данных православие, о встречах в процессе общения у ребят возникает много вопросов про исповедь, причащение, про Бога. У некоторых появляется желание начать исповедоваться, причащаться или даже принять святое Крещение. Некоторые из выпускников экономического колледжа состоят Молодежном центре Сретенского монастыря.



# Юношеский клуб

В Молодежном центре Сретенского монастыря открыт юношеский клуб для ребят от 14 до 18 лет. Главное правило клуба — интересно и с пользой провести время, неформальное общение и дружеская встреча.

#### Программа клуба:

- 1. Театральные постановки;
- 2. Чтение и обсуждение Евангельского чтения;
- 3. Совместные встречи и прогулки;
- 4. Просмотр, обсуждение увлекательных фильмов;
- 5. Общение со священником.



# Совместные богослужения

Одним из основных мест организации служения молодежи должен стать церковный приход, церковная община. Все, что строится в такой работе, осуществляется с благословения священноначалия и приходского духовенства.

Раз в месяц на службе в Сретенском монастыре собираются все участники Молодежного центра и воспитанники воскресной школы вместе с родителями. Поют детский и молодежный хоры Просветительского центра. После службы все с удовольствием собираются вместе для того, чтобы пообщаться за чашкой горячего чая.



## Беседы о Православии

Для людей, желающих лучше узнать основы православной веры — Молодежный центр проводит тематические беседы. Есть возможность пообщаться в открытой и дружественной атмосфере обсудить вопросы, связанные с православием, а потом вместе попить чай и поиграть в настольные игры.

Молодежное служение не может вестись от случая к случаю, а требует величайшей ответственности и последовательности.





